

**Звіт про періодичне відстеження
результативності регуляторного акта – Положення про порядок емісії
електронних платіжних засобів і здійснення операцій з їх використанням,
затвердженого постановою Правління Національного банку України
від 05 листопада 2014 року № 705**

Виконавець заходів з відстеження результативності регуляторного акта

Національний банк України (Департамент платіжних систем та інноваційного розвитку).

Цілі прийняття акта

Положення про порядок емісії електронних платіжних засобів і здійснення операцій з їх використанням, затверджене постановою Правління Національного банку України від 05.11. 2014 року № 705 (далі – регуляторний акт) розроблено на виконання вимог Закону України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні» та приведення чинних норм відповідно до міжнародної практики здійснення розрахунків з використанням електронних платіжних засобів.

Строк виконання заходів з відстеження

Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.

Тип відстеження результативності регуляторного акта

Періодичне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження

Аналіз якісних показників результативності регуляторного акта.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта проводилося на підставі звернень, запитів, повідомлень, пропозицій платіжних організацій платіжних систем, учасників/членів платіжних системи, а також відповідних публікацій у засобах масової інформації.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта

Протягом здійснення заходів з періодичного відстеження результативності регуляторного акта негативних відгуків та оцінок щодо рівня його підготовки не надходило.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюється позитивно.

Голова
Національного банку України



Яків СМОЛІЙ